

изгори, какво то що направи И-  
ліа.

55 И като се върна Исусъ оукори ги, и рече имъ: не знаете на кой сте дръхъ вые.

56 Защото Сынъ Человѣчскій не е дошелъ да погуби дръшы Человѣчески, но да спасе: и отидоха въ друго село.

57 И като вървѣха по пжтъатъ, рече мѣ къкой: Господи, ще да идемъ слѣдъ тебе де то да идешъ.

58 И рече мѣ Исусъ: лисицы те иматъ дръпки, и птицы те небесны гнѣзда: а Сынъ Человѣчскій нема гдѣ да си подкло-ни главата.

59 И рече на другиго: послѣдъвай по мене. А онъ рече: Господи дайми дозволеніе да идемъ първо да погребемъ отца моего.

60 Я Исусъ мѣ рече: остави мертвы те да погребватъ свои те мертвцы: а ты иди и проповѣдай царство то Божіе.

61 Я другъ рече: Господи, ще да додемъ слѣдъ тебе: но дай ми по на предъ дозволеніе да идемъ да се простимъ съ оныя што са въ къща та ми.

62 Я Исусъ мѣ рече: никой, който е тѣрилъ рѣка та си на рало то и гледа назадъ, не е оуправенъ въ царство то Божіе.

## ГЛАВА 10.

И послѣ по това шпредѣли Господь и други седемдесе (оуче-

ницы), и прати ги по двама предъ лице то си, въ секой градъ и мѣсто, кждето щеше самси да иде.

2 И говореше имъ: жатва та е многа, а работницы те са малко: молетесе прочее на господи-натъ, на жатва та да искара, работницы на жатва та си.

3 Идете: ето азъ вы прашамъ като агнета посредъ влъцы те.

4 Не носете кесіа, нито десаги, нито обща: и никого на пжтъатъ да не поздравите.

5 И въ коато къща влъзете, първо говорете: миръ на тая къща.

6 И ако вжде тамъ сынъ на миратъ ще да почине на него миро вашъ: ако ли не, ще да се върне кодъ васъ.

7 И въ тая къща седете, и яждте и пійте отъ онаа (гастіа) што се намиратъ оунихъ: защото е достоинъ работнико за запла та си, не премѣщавайте се изъ къща въ къща.

8 И въ който градъ влазите, и пріематъ вы, яждте онаа (гастіа) што предлагатъ предъ васъ.

9 И исцѣлвайте болны те имъ, и говорете имъ: приближисе на васъ царство то Божіе.

10 Я въ който градъ влазите, и не пріематъ вы като излъзете на кржстопжтища та мѣ, говорете.

11 И прахътъ што прилѣпна на насъ отъ вашатъ градъ,